

Od 1. do 8. rujna 2019.

GODINA SVAKODNEVNIH MISA - SVAKI DAN S KRISTOM!

MISAO UZ DVADESET I DRUGU NEDJELJU KROZ GODINU

Nema lijeka bolesti oholnikâ

Oholost je, kažu mudri teolozi prvih kršćanskih stoljeća, korijen svakoga grijeha. Zašto je tome tako, bit će jasnije ako uzmemo u obzir jednu od mnogih definicija oholosti. Ona u svojoj biti označava našu samovolju naspram Božjih zapovijedi. Po toj samovolji mi postupamo onako kako mi hoćemo, a ne onako kako nam Bog zapovijeda. Time mi sami odlučujemo što je dobro, a što je zlo. Drugim riječima, mi sami sebe stavljamo na Božje mjesto. Vjerujem da je sada mnogo jasnije na koji način se oholost nalazi u korijenu svakoga našega grijeha, jer svaki grijeh, ma koliko malen bio, stavljanje je naše samovolje ispred Božjih zapovijedi, tj. stavljanje je nas samih ispred Boga. Prije spomenuti veliki teolozi prvih stoljeća Crkve u prvom čovjekovom grijehu vide upravo grijeh oholosti. Ne bez razloga. Zmija, tj. Đavao, ljudima je obećao da će, nakon što pojedu plod s Drva spoznaje dobra i zla, biti kao Bog, tj. sami će određivati što je dobro, a što zlo. Ishod toga nam je poznat iz Knjige Postanka: ljudima su se otvorile oči, ali nisu postali kao Bog, nego su spoznali koliko su zapravo maleni naspram Boga, svoga Stvoritelja. Od tada na dalje postoji i lijek protiv oholosti, a to je krepost poniznosti.

Ipak, za ohole ljude današnje prvo čitanje donosi ovaj zaključak: **Nema lijeka bolesti oholnikâ, jer se opačina u njima ukorijenila.** Kako je to moguće, kad smo malo prije došli do zaključka da je lijek protiv oholosti poniznost? U ovom slučaju ne radi se o oholosti kao korijenu svakoga grijeha, nego o oholosti kao trajnom životnom stanju. Oholi ljudi od silne oholosti ni ne uočavaju koliko su zapravo skrenuli s prave životne staze. Oni su sami sebi dovoljni, jer sami sebi određuju što je dobro, a što zlo. To se u duhovnom smislu bez imalo pridržaja može nazvati patološkim stanjem, jer osoba za samu sebe misli da je bog.

Da i mi sami ne bismo upali u takvo patološko stanje, moramo se svakodnevno služiti lijekom protiv oholosti – poniznošću. Na nama je što poniznije prihvaćati Božje zapovijedi i živjeti po njima. Nećemo uvijek u tome uspjeti jer nismo bezgrješni. Ali se uvijek možemo vratiti Bogu i ponizno ga zamoliti da nam oprost našu oholost.

Tomislav

Jedne subote Isus dođe u kuću nekoga prvaka farizejskog na objed. Promatrajući kako uzvanici biraju prva mjesta, kaza im prisposobu:

„Kada te tko pozove na svadbu, ne sjedaj na prvo mjesto da ne bi možda bio pozvan koji časniji od tebe, te ne dođe onaj koji je pozvao tebe i njega i ne rekne ti: 'Ustupi mjesto ovome.'

Tada ćeš, postišen, morati zauzeti posljednje mjesto.

Nego kad budeš pozvan, idi i sjedni na posljednje mjesto pa, kada dođe onaj koji te pozvao, da ti rekne:

'Prijatelju, pomakni se naviše!'

Bit će ti to tada na čast pred svim susolnicima, jer – svaki koji se uzvisuje, bit će ponižen, a koji se ponizuje, bit će uzvišen.”

A i onome koji ga pozva, kaza:

„Kad priređuješ objed ili večeru, ne pozivaj svojih prijatelja, ni braće, ni rodbine, ni bogatih susjeda, da ne bi možda i oni tebe pozvali i tako ti uzvratili. Nego kad priređuješ gozbu, pozovi siromahe, sakate, hrome, slijepce. Blago tebi jer oni ti nemaju čime uzvratiti.

Uzvratit će ti se doista o uskrснуću pravednih.”

Lk 14, 1.7-14

Sine moj, budi krotak u poslu svojem, i bit ćeš voljeniji nego onaj koji darove dijeli.

Što si veći, to se većma ponizi i naći ćeš milost u Gospodina.

Iako je velika moć u Gospodina, on prima počast poniznih.

Nema lijeka bolesti oholnikâ, jer se opačina u njima ukorijenila.

Srce razborita čovjeka razmišlja o izrekama, i pažljivo uho želja je mudračeva.

Sir 3, 17-18.20.28-29

Župa Uznesenja Blažene Djevice Marije

Trg Ivana Perkovca 38
42000 Varaždin
042/240-998

www.zupa-ubdm-biskupec.hr
zupnik@zupa-ubdm-biskupec.hr

uređuju: Tomislav Dodlek,
Ivana i Siniša Conar, Marina i Siniša Kunštek

Radno vrijeme Župnog ureda

Od ponedjeljka do petka sat vremena prije večernje svete Mise.

U HITNIM SLUČAJEVIMA ODMAH NAZOVITE

ŽUPNI URED

NA BROJ 240-998 ILI NA MOB. 099/691 53 92

RASPORED MISNIH NAKANA – 1.8.2019. - 8.9.2019.

1.9. ned	DVADESET I PRVA NEDJELJA KROZ GODINU	7:30 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
2.9. pon	Prosper	19:00 JALKOVEC	Sv. Misa
3.9. uto	Grgur Veliki	19:00 BIŠKUPEC	Sv. Misa
4.9. sri	Marin	19:00 JALKOVEC	Petar, Veronika i Franjo Plantak; Marko i Zlata Krleža
5.9. čet	Majka Terezija	19:00 ČRNEC	Obitelji Švogor i Habek
6.89 pet	Zaharija, prorok	19:00 BIŠKUPEC	Skupna nakana
7.9. sub	Marko Križevčanin	19:00 BIŠKUPEC	Antun i Ljubica (god.) Slatki
8.9. ned	ROĐENJE BDM – MALA GOSPA	7:30 BIŠKUPEC	Župna sv. Misa
		9:30 BIŠKUPEC	Mirko Conar (god.)
		11:00 BIŠKUPEC	Stjepan i Agneza Kefelja, Obitelj Kefelja

VJENČANI



23.8.2019. Sanja Dreven i Antonio Štuljan

KRŠTENI



24.8.2019. Mia Maria Cerovečki, kći Srečka i Božene r. Zadravec

24.8.2019. Lucija Broz, kći Tomice i Ane r. Rumenović

VAŠ DAR ZA CRKVU

Obitelj Dreven, Vrtna 16b, Jalkovec, 500 kn
Rozalija Hrebak, Dubravka 28, Turčin, 200 kn

Anonimni darivatelji, 100 kn
Dar za krštenje, 300 kn

Hvala Vam na svakom Vašem daru!

U dobroti, Bože, ti si pripravio dom siromahu.

Pravedni neka se raduju,
neka klikću pred Bogom,
neka kliću od radosti.

Pjevajte Bogu, slavite mu ime!
Ime mu je Gospodin!

Otac sirotâ, branitelj udovicâ,
Bog je u svom svetom prebivalištu.

Napuštene Bog će okučiti,
sužnje izvesti na sretnu slobodu.

Dažd obilan pustio si, Bože, na baštinu svoju,
okrijepio je umornu.

Stado se tvoje nastani u njoj,
u dobroti, Bože, ti je pripravi siromahu.

Ps 68, 4-5ac.6-7ab.10-11

Braćo: Niste pristupili opipljivoj gori i usplamtjelu ognju, ni mraku, tami i vihoru, ni ječanju trublje i tutnjavi riječi. – Koji su je slušali, zamoliše da im se više ne govori. – Nego, vi ste pristupili gori Sionu i gradu Boga živoga, Jeruzalemu nebeskom, nebrojenim tisućama anđela, svečanom skupu, Crkvi prvorodenaca zapisanih na nebu, Bogu, sucu svijju, dusima savršenih pravednika i posredniku novog Saveza – Isusu.

Hebr 12, 18-19.22-24a